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NOTĂ:    
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# Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 
PROFIL  TEHNIC 

Se consideră: 
2

10
s

m
g   

I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (30 puncte) 

1. Despre forţa de frecare la alunecare dintre un corp si suprafaţa pe care acesta se deplasează se poate 
spune că: 
a. este direct proporţională cu greutatea corpului;  
b. nu depinde de gradul de prelucrare al aria suprafeţelor care vin în contact;  
c. este direct proporţională cu  forţa de apăsare normală; 
d. este egală cu forţa de apăsare normală. (6p) 
2. Notațiile mărimilor fizice și ale unităților de măsură fiind cele utilizate în manualele de fizică, unitatea de măsură 

pentru constanta elastică exprimată în unităţi S.I. este: 

a.  2mN  b. mN  c. mN   d. 2mN   (6p) 

3. Un copil de masă kgm 45 urcă uniform pe o coardă , pe distanţa de mh 3 , în timpul st 5 . 

Puterea medie dezvoltată de copil în timpul caţărării este: 
a. W27  b. W270  c. kW7,2  d. kW27  (6p) 

4. Energia cinetică a unui corp de masa gm 100 , în raport cu un sistem de referinţă, este de .20J  Viteza 

corpului în raport cu acel sistem de referinţă este de aproximativ: 

a. sm1,14  b. sm3,17  c. sm0,20  d. sm2,28  (6p) 

5. Un automobil de masă kgm 800 se deplasează uniform pe o suprafață pentru care coeficientul de 

frecare este .1.0 Știind că distanța parcursă de automobil este kmd 2 , lucrul mecanic efectuat de către  

forța de reacțiune normală  este: 
a. kJ6.1  b. 0  c. MJ16  d. MJ6.1  (6p) 

 
II. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Un corp cu masa gm 200 este  suspendat  de un resort având constanta elastică 
m

N
k 50 . Resortul are în 

stare nedeformată lungimea cm100  . 

a. Determinaţi greutatea corpului. 
b. Reprezentaţi forţele care acţionează asupra sistemului corp-resort în situația descrisă de problemă.  
c. Determinați alungirea resortului știind că sistemul corp-resort se află în echilibru. 
d. Determinaţi energia potențială de tip elastic înmagazinată în resort în timpul deformării acestuia. 
 
III. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 
Un corp cu masa kgm 4 este lăsat să coboare liber, fără viteză inițială, din vârful unui plan înclinat de 

înalţime mh 4  şi îşi continuă mişcarea pe o suprafaţă orizontală rugoasă. Se consideră că mişcarea 

corpului pe planul înclinat are loc fără frecare, iar pe planul orizontal are loc cu frecare, coeficientul de 
frecare la alunecare fiind de 4,0 . Trecerea corpului de pe planul înclinat pe suprafaţa orizontală se face 

fără modificarea modulului vitezei. Determinaţi: 
a. energia potențială a corpului aflat în vârful planului înclinat, considerând energia potențială nulă la baza 
planului; 
b. viteza corpului la baza planului înclinat; 
c. lucrul mecanic efectuat de forţa de frecare pe suprafata orizontală; 
d. distanţa la care se opreşte corpul faţă de baza planului înclinat. 


